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 %شعبية قيس سعيد تتسح نوايا تصويت التونسيين ب 92

تصدر الرئيس التونس قيس سعيد نوايا التصويت واحتل المرتبة الأول ب 91.9%، لو أجريت انتخابات رئاسية اليوم
ف تونس، وذلك حسب ما كشفه الباروميتر السياس الشهري مؤسسة سيغما كونساي ونشرته جريدة المغرب

التونسية، أمس الثلاثاء، فيما قال مستشار الرئيس وليد الحجام أن رئاسة الجمهورية لا تعتبر وجود تأخير ف إعلان اسم
رئيس الحومة المقبل، مشيراً إل أن المسألة ه مجرد تريث من أجل أن يأخذ هذا الملف وقته، ويتم بلورة فرة

.واضحة عن مستوى رئيس الحومة والفريق الحوم وفق قوله

وجاءت رئيسة الحزب الدستوري الحر عبير موس ف المرتبة الثانية ب 2% والنائب الصاف سعيد ب 1.4% ثم نبيل
.%القروي زعيم حزب قلب تونس، ب 1.3% ثم الرئيس المؤقت السابق المنصف المرزوق ب 1.2

وكشف السبر الشهري، أيضاً أن التونسيين ينوون إذا دعوا اليوم إل انتخابات برلمانية، التصويت للحزب الدستوري
الحر ب 30.8% مقابل 20.1% للحزب الذي قال المستجوبون إنهم ينتظرون تشيله ليون «حزب قيس سعيد»، وذلك

بعيداً أمام حركة النهضة الإخوانية ب 10.9%، وحزب قلب تونس ب 7.8% وحزب التيار الديمقراط ب5.9% من



.نوايا التصويت

من جهة أخرى،قال مستشار الرئيس سعيد وليد الحجام أن رئاسة الجمهورية لا تعتبر وجود تأخير ف إعلان اسم رئيس
الحومة المقبل، مشيراً إل أن المسألة ه مجرد تريث من أجل أن يأخذ هذا الملف وقته ويتم بلورة فرة واضةح عن

ومومة والفريق الحمستوى رئيس الح.

إنه سيسع،د قال أمس الأول الاثنين،أمام مسؤولين من الأمن أثناء زيارته لمطار تونس قرطاج الدولوكان الرئيس سعي
(لتشيل حومة قريباً وفق نظام سياس يعبر عن إرادة الشعب التونس. (وكالات
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